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M I N U T A 

 
dezbaterii publice din ziua de miercuri, 28 noiembrie 2012  

privind proiectul de hotărâre de stabilire a nivelurilor impozitelor  

şi taxelor locale pe anul 2013 

 

 

 

 Încheiată astăzi, 28 noiembrie 2012, în cadrul dezbaterii publice organizată cu ocazia 

prezentării proiectului de hotărâre privind nivelurile impozitelor şi taxelor locale pe anul 

2013. 

 Dezbaterea publică a fost convocată şi s-a desfăşurat în sala de conferinţe a Casei de 

cultură Horezu începând cu orele 16,00. 

 Din partea presei, este prezent Postul de televiziune Vâlcea 2 Horezu care a înregistrat 

întreaga dezbatere, urmând ca, apoi, să o difuzeze pe post în vederea informării populaţiei din 

oraşul Horezu. 

 La ora începerii dezbaterii, în sala sunt prezente 18 persoane, cetăţeni, reprezentanţii 

organizaţiilor obşteşti, consilieri locali, personal din primărie, etc. Pe parcursul desfăşurării 

dezbaterii au mai fost prezente şi alte persoane care au sosit mai târziu. 

 Conducerea Primăriei este reprezentată prin: Primarul oraşului Horezu, domnul 

Fârtat Ilie, Viceprimarul, Popescu Cristian, Secretarul oraşului Horezu, Procopie Iliescu, Şef 

Serviciu Financiar-Contabil, domnişoara Badea Daniela, Cons. Asistent Relaţii cu publicul şi 

comunicare, Blidaru Vasile 

 Dezbaterea este deschisă de domnul primar, Fârtat Ilie, care, face o introducere în 

tematica dezbaterii, prezintă importanta acesteia în contextul Legii nr.52/2003 privind 

transparenta decizionala în administraţia publică locală, implicarea cetăţenilor în luarea 

deciziilor şi în special în adoptarea bugetului local al localităţii, precum şi în stabilirea 

nivelului impozitelor şi taxelor locale.   

 Domnul primar, Fârtat Ilie, mulţumeşte participanţilor la dezbatere, aceasta fiind o 

dovadă a interesului şi responsabilităţii pe care o au faţă de problemele urbei. 

 In continuare, domnul primar, informează pe cei prezenţi că, în anul 2013, nu se vor 

mări taxele şi impozitele locale, acestea rămânând la nivelul anului 2012. 

 In continuare, domnul primar, Fârtat Ilie, dă cuvântul domnişoarei Badea Daniela – 

Şef Serviciu Financiar-Contabil, pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea 

nivelurilor impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2013. 

 Domnişoara Badea Daniela prezintă principalele capitole ale proiectului de hotărâre, 

astfel:  

- Impozitul pe clădiri pentru persoane fizice şi pentru persoane juridice; 
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- Impozitul şi taxa pe teren; 

- Impozitul pe mijloacele de transport; 

- Taxa pentru eliberarea certificatelor de urbanism, a autorizaţiilor de construire şi a 

altor avize asemănătoare; 

- Impozitul pe spectacole; 

- Procedura de încasare a taxei pentru vehiculele lente; 

- Scutirile şi facilităţile pentru persoanele fizice; 

- Scutirile şi facilităţile stabilite de consiliile locale; 

- Taxa hotelieră; 

- Alte taxe locale; 

- Anexele nr.1, nr.2, nr.3, nr.4, nr.5, nr.6 privind încadrarea terenurilor pe zone din 

intravilanul/extravilanul oraşului Horezu şi satelor aparţinătoare, nr.7 privind 

cuantumul chiriilor la spaţiile comerciale, terenuri şi garaje, anexa nr.8 cu privire 

la taxele extrajudiciare de timbru, precum şi tarifele pentru serviciile prestate de 

Poliţia Locală şi valoarea despăgubirilor pentru distrugeri şi sancţiuni 

contravenţionale instituite de consiliul local al oraşului Horezu. 

Domnul Primar, Fârtat Ilie, face câteva precizări cu privire la plata taxei hoteliere, în 

sensul că, numai câteva unităţi de profil plătesc această taxă, cele mai multe ignorând-o. Face 

un apel la toate unităţile de cazare-primire turişti să recurgă la plata acestei taxe, Primăria 

oraşului Horezu făcând eforturi deosebite pentru promovarea turistică a localităţii prin 

menţinerea în stare activă a site-ului, participarea la târgurile de turism, editarea şi tipărirea 

unor materiale informative, cofinanţarea unor proiecte europene, etc. 

 Pe marginea celor prezentate, domnul primar invită participanţii la dezbateri şi la 

formularea unor propuneri şi amendamente la proiectul de hotărâre prezentat, dar şi alte 

propuneri cu privire la dezvoltarea localităţii şi realizarea unor lucrări de interes local. 

 Doamna Jidoveanu Adriana – propune monitorizarea spaţiului din interiorul Blocului 

O4. Se distrug băncile, spaţiul verde, mobilierul de joacă pentru copii, etc. 

 Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că, dacă sesizările nu se fac imediat sau în timpul 

producerii contravenţiilor, mai târziu, după ce s-a produs distrugerea, este greu să găsim 

făptaşii. Roagă toţi cetăţenii care locuiesc la acest bloc, sau cei care trec prin zonă şi constată 

asemenea cazuri, să anunţe imediat reprezentanţii primăriei sau Poliţia locală. 

 Domnul Iacob Mircea intervine şi spune că nici mamele cu copii care vin la locurile de 

joacă nu manifestă grijă de bunurile pe care le folosesc, nu atenţionează copii cu privire la 

folosirea cu atenţie a acestora şi păstrarea lor în condiţii corespunzătoare. Se distrug băncile, 

gardul viu, arbuştii ornamentali, florile, etc. Este nevoie de mai multă educaţie, atât acasă cât 

şi la şcoală. 

 Doamna Jidoveanu Adriana revine şi spune că, oraşul Horezu, dispune de forţe de 

ordine, jandarmi, poliţie, poliţie locală. Trebuie ca aceştia să patruleze mai mult prin oraş, să 

urmărească comportamentul, în special al tinerilor, aceştia fiind principalii distrugători de 

bunuri publice. Se urcă cu picioarele pe bănci, pe gărduleţe, joacă fotbal pe spaţiul verde, etc. 

În continuare întreabă, dacă sunt speranţe în ceea ce priveşte extinderea canalizării şi 

modernizarea celei existente. 

 Domnul Primar, Fârtat Ilie, spune că, în anul 2013 sunt speranţe să se extindă 

canalizarea în câteva zone şi anume: străzile Olari, I.Gh. Duca, M. Basarab, Alex. Vlahuţă, 

Pieţii, precum şi modernizarea celei existente, în special în zona blocurilor. Este nevoie de 

canalizare şi în satele Romanii de jos, Romanii de sus, precum şi în zona Treapt. Asociaţia de 

Dezvoltare Intercomunitară APA VÂLCEA, are în master-planul său şi oraşul Horezu în ceea 

ce priveşte canalizarea. Aceste investiţii se vor face în mod ordonat, adică odată cu toate 

celelalte investiţii de apă, reţele electrice şi de telefonie subterane, iar când toată 
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infrastructura subterană va fi gata, abia după aceea se va recurge la asfaltarea părţii 

carosabile şi pietonale a tronsoanelor respective. 

 Domnul Drumeş Lucian spune că, la Blocul O4, canalizarea se scurge în râu. Trebuie 

urgent rezolvată această problemă care trenează de foarte mulţi ani. 

 Domnul Primar, Fârtat Ilie, spune că se vor face studii în acest sens, deoarece este o 

problemă tehnică, canalizarea blocului este mai jos decât reţeaua de preluare. Această 

problemă se are în vedere să fie rezolvată în anul 2013. În ceea ce priveşte pe cetăţenii care 

locuiesc la blocuri, se constată o lipsă de responsabilitate a acestora faţă de spaţiile verzi din 

jurul blocurilor. Este nevoie de mai multă mobilitate din partea acestora. În primăvară vor fi 

organizate acţiuni cetăţeneşti în sensul responsabilizării acestora în ceea ce priveşte 

întreţinerea zonelor verzi şi a mobilierului din jurul blocurilor. 

 Domnul Mircea Iacob revine si spune că, prin asfaltarea şi pavarea unor trotuare, s-au 

astupat unele guri de canal şi cămine de vizitare a reţelelor de apă. Solicită ca, în primăvară 

acestea să fie refăcute, ridicate da nivelul carosabilului sau pietonalului. 

 Domnul Primar, Fârtat Ilie, spune că, acolo unde cetăţenii constată asemenea situaţii 

sau lipsa unor capace, să le sesizeze imediat la primărie pentru a se lua măsuri. 

 

În continuare, domnul Primar, Fârtat Ilie, informează pe cei prezenţi, iar prin intermediul 

Postului de Televiziune Vâlcea 2 Horezu pe toţi cetăţenii oraşului, cu privire la programul 

manifestărilor dedicate Zilei Naţionale a României din ziua de 1 Decembrie, invitând pe toţi 

cetăţenii localităţii să ia parte la acest program. Cu acest prilej transmite un călduros mesaj de 

LA MULŢI ANI! tuturor românilor şi horezenilor!    

 

 Deoarece proiectul de hotărâre nu aduce modificări de creştere a impozitelor şi taxelor 

locale faţă de anul 2012, participanţii nu au de făcut intervenţii sau comentarii asupra 

nivelurilor acestora. 

 

 Nemaifiind discuţii pe marginea tematicii dezbaterii publice, întâlnirea se încheie, 

proiectul de hotărâre urmând a fi supus dezbaterii comisiilor de specialitate ale consiliului 

local, iar în şedinţa plenului, Consiliul local al oraşului Horezu să delibereze cu privire la 

aprobarea nivelurilor impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2013. 

 

 

 

 

  PRIMARUL ORAŞULUI HOREZU, 

 

             FÂRTAT ILIE 

 

 

 

 

 

        REDACTAT, 

 

              Cons. Asist. Relaţii cu publicul şi comunicare, 

 

             VASILE BLIDARU 
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Propuneri formulate 

 

1. Monitorizarea spaţiului din interiorul Blocului O4. Se distrug băncile, spaţiul verde, 

mobilierul de joacă pentru copii, etc. 

 

2. Mamele cu copii care vin la locurile de joacă nu manifestă grijă de bunurile pe care 

le folosesc, nu atenţionează copii cu privire la folosirea cu atenţie a acestora şi 

păstrarea lor în condiţii corespunzătoare. Se distrug băncile, gardul viu, arbuştii 

ornamentali, florile, etc. Este nevoie de mai multă educaţie, atât acasă cât şi la 

şcoală. Montarea unor tăbliţe avertizoare în aceste locuri publice. 

 

3. Oraşul Horezu dispune de forţe de ordine, jandarmi, poliţie, poliţie locală. Trebuie 

ca aceştia să patruleze mai mult prin oraş, să urmărească comportamentul, în 

special al tinerilor, aceştia fiind principalii distrugători de bunuri publice. Se urcă 

cu picioarele pe bănci, pe gărduleţe, joacă fotbal pe spaţiul verde, etc. Activate 

eficient organele de ordine. 

 

4. Promovarea unor proiecte de extindere a canalizării în zonele unde aceasta nu 

există. 

 

5. Rezolvată problema canalizării blocurilor care nu sunt racordate la reţea; Bloc O6, 

O3, O4, etc. 

 

6. prin asfaltarea şi pavarea unor trotuare, s-au astupat unele guri de canal şi cămine 

de vizitare a reţelelor de apă. Se solicită ca, în primăvară, acestea să fie refăcute, 

ridicate da nivelul carosabilului sau pietonalului. De asemenea, să se completeze 

gurile de canal şi căminele de vizitare cu capace, acolo unde acestea lipsesc. 

 

 

       Redactat, 

    Cons. Asist. Relaţii cu publicul şi comunicare, 

             Vasile Blidaru 

 

 

 


